

呼和浩特市调整2024年住房公积金缴存比例和基数

本报讯(记者 丁晨)根据《住房公积金管理条例》和《内蒙古自治区住房公积金缴存管理办法》等有关规定,昨日,呼和浩特市住房公积金中心就2024住房公积金年度(2024年7月1日至2025年6月30日,下同)缴存基数和比例相关事宜进行调整。

住房公积金缴存比例:2024住

房公积金年度单位和职工缴存比例为各5%至12%(取整数值)。缴存单位可根据实际情况在规定范围内自主确定具体缴存比例。

住房公积金缴存基数:自2024年7月1日起,职工住房公积金缴存基数由2022年月平均工资调整为2023年月平均工资。按照呼和浩特市统计局《关于2023年呼和浩特市

城镇单位就业人员平均工资的报告》(呼统发[2024]17号)“2023年呼和浩特市城镇非私营单位就业人员年平均工资116341元”计算,2024住房公积金年度缴存基数上限不得高于29085元。

根据内蒙古自治区人民政府办公厅《关于调整自治区最低工资标准及非全日制工作小时最低工资标准

的通知》精神,住房公积金缴存基数不得低于以下标准:呼和浩特市四区、和林格尔县1980元;呼和浩特市土默特左旗、托克托县、清水河县、武川县1910元。灵活就业人员(自由职业者、个体工商户等)住房公积金缴存基数上下限参照执行。

新办法自2024年7月1日起施行。



昨日凌晨,在位于内蒙古乌兰察布市境内的集大原高铁建设现场,经过5个多小时的紧张施工,集大原高铁成功接入京包客专乌兰察布站。与此同时,在400多公里外的内蒙古另一处高铁建设现场,包银高铁成功引入既有包头站,为后续工程实施奠定了坚实基础。

本报记者 安娜 摄

呼和浩特白塔国际机场暑运将于7月1日拉开帷幕

本报讯(记者 王劲凯)昨日,记者从呼和浩特白塔国际机场获悉,2024年暑运将于7月1日正式拉开帷幕,进入暑运旺季后,呼和浩特白塔国际机场日均航班计划量预计可超过400架次,环比6月中上旬增加约26%,航班量的增加,可进一步满足暑期广大旅客的出行需求。

进入6月以后,呼和浩特通往内蒙古区内外旅游热门城市的航班量将陆续有不同程度的加密,机场宽体客机运营数量创历史新高。区外航班方面,呼和浩特白塔国际机场将重点加密至上海、广州、昆明、海口、成都、重庆、厦门、沈阳、郑州、南京、长沙、武汉、南昌、合肥、济南、长春、大连等17个城市的航班量。呼和浩特至广州、上海的日均航班量预计将分别到达7班和9至10班,至成都的日均航班量将达到8至9班。同时,为不断提升往来呼和浩特旅客的出行体验,呼和浩特至上海虹桥、广州、成都、昆明、杭州、南京、乌鲁木齐、青岛、哈尔滨等航点计划新增宽体客机运营,单日计划最高执飞宽体客机22架次,宽体客机运营数量创历史新高。

暑运期间,为更好地满足旅客经呼和浩特机场中转至内蒙古各地出游的需求,呼支航线航班频次进一步提升。呼和浩特白塔国际机场至赤峰、通辽、锡林浩特、乌兰浩特、乌海、巴彦淖尔等城市的航班频次将逐步加密。其中,呼和浩特至赤峰日均航班量将达到14至15班,至通辽日均航班量预计达12班左右,至锡林浩特日均航班量可达10至11班。

国际地区航班方面,呼和浩特白塔国际机场计划7月4日起恢复至泰国曼谷直飞航线,7月17日新开韩国首尔直飞航线。呼和浩特至蒙古乌兰巴托、缅甸仰光及中国香港航线保持稳定运营。

金宇保灵猪用疫苗项目荣获国家技术发明奖二等奖

本报讯(记者 杨永刚)昨日,记者从呼和浩特市科技局了解到,日前,全国科技大会、国家科学技术奖励大会和两院院士大会在北京隆重召开。在这场科学界的盛会上,中国农科院兰州兽医研究所、中农威特生物科技股份有限公司与呼和浩特市金宇保灵生物药品有限公司联合申报的“猪用重组口蹄疫O型、A型二

价灭活疫苗的创制与应用”项目,荣获了2023年度国家技术发明奖二等奖。金宇保灵生物药品有限公司总经理赵丽霞作为该项目的主要完成人之一,共同分享这一殊荣。

该项成果针对国际前沿科学问题,致力于源头创新。自2013年与兰州兽医研究所达成合作以来,经过数年的努力,于2017年获得一类新兽药

证书,2018年进一步获得兽药产品批准文号,正式准予生产。这一疫苗迅速成为我国口蹄疫防控的主导产品,为有效解决我国口蹄疫防控问题提供了关键性技术支持。

此次国家技术发明奖二等奖的获得,不仅是对金宇保灵团队的极高认可,更是对公司在动物疫苗领域持续创新努力的肯定。

国内知名脾胃病专家团队将举行义诊 预约已开始

本报讯(记者 张秋焱)昨日,记者从呼和浩特市中医蒙医医院了解到,国内知名脾胃病专家团队将于7月6日在医院内举行义诊,前期咨询、预约工作已经开始。

记者从呼和浩特市卫生健康委了解到,为充分发挥中(蒙)西医在保障人民群众生命安全和身体健康中的重要作用,全面促进呼和浩特市公

立医院高质量发展,由呼和浩特市卫生健康委主办,呼和浩特市中医蒙医医院承办,首都医科大学附属北京中医医院大力支持的呼和浩特市公立医院高质量发展暨“双首”健康行动中中西医结合消化医学学术会议,将于7月6日上午在呼和浩特市召开,“双首”健康行动中中西医结合消化医学专家团队的10名国内知名脾胃病专家

将在呼和浩特市中医蒙医医院举行大型义诊活动。

据呼和浩特市中医蒙医医院工作人员介绍,目前大型义诊活动已经开始预约挂号,有意愿咨询和进行诊疗的患者可来电联系预约挂号。前100名参加义诊的患者,可免费做呼气试验检测幽门螺旋杆菌及胃功能三项筛查早期胃癌。

非遗主题特色活动邀你参加

本报讯(记者 杨永刚)6月30日,五塔寺博物馆将开展“不一样的夏天·‘漆’彩非遗”主题特色活动,邀请广大游客前来参与。

活动时间为6月30日10时,活动地点在五塔寺博物馆,由五塔寺博

物馆宣教员带领游客参观五塔寺博物馆“彩唐神韵”精品唐卡展,以“彩唐神韵”作为切入点,传承国家级非物质文化遗产。以漆为墨,以水为笔,每一幅扇面都流淌着独一无二的东方韵味,漆扇流传至今,美美与共。

游客通过完成非遗漆扇的制作,在五塔寺博物馆内深切感受夏日里的一抹清凉,并用“夏”字镂空模板纸DIY拍下夏日里的五塔创意照片。报名联系人:婧婧老师,电话:15848396790(微信同号)。

呼和浩特市融媒体中心总编辑 林白
头版 编辑/王云帆 郝飞 云艳
美编/曹洁 校对/云艳
本版 编辑/王云帆 郝飞 张蒙娜
美编/曹洁 校对/张蒙娜

创刊于1982年1月2日 地址呼和浩特市金桥开发区世纪七路传媒大厦 邮发代号15-5 邮编010020
新闻热线6914000 纠错热线6564080
发行投诉6922639 6564193 版权联系电话6564069 6564065
联系电话6564080 承印单位呼和浩特市日报社印刷厂6922934 零售价1元

本报声明 未经本报许可,不得转载、采用、摘编本报及新媒体刊载之内容。本报所采用部分文图无法联系到作者,请相关著作权人持权属证明与本报联系,本报将支付稿酬。